

# USNESENÍ

## rady obce Horní Čermná přijatá na jednání dne 20. 05. 2013

č. 1

**Rada obce Horní Čermná bere na vědomí** společné užívání pozemků p.č.1589/3 a 1590/4 v kú Nepomuky mezi Ing. Hejlem a SDH Nepomuky.

č.2

**Rada obce Horní Čermná bere na vědomí** Rozhodnutí stavebního Úřadu městyse Dolní Čermná o prodloužení platnosti územního rozhodnutí na stavbu pod označením – Rekonstrukce a přístavba stávajícího zemědělského objektu Hejlova mlýna a jeho změna užívání na pension s nabídkou agroturistických aktivit, nové zpevněné plochy, ČOV, retenční nádrž na dešťovou vodu, přípojka vodovodu.

č.3

**Rada obce Horní Čermná bere na vědomí** Rozhodnutí stavebního Úřadu městyse Dolní Čermná o umístění stavby a stavební povolení - Rekonstrukce a přístavba stávajícího zemědělského objektu Hejlova mlýna a jeho změna užívání na pension s nabídkou agroturistických aktivit, nové zpevněné plochy, ČOV, retenční nádrž na dešťovou vodu, přípojka vodovodu.

*Popis změny stavby před dokončením:*

Změna stavby před dokončením spočívá v nahrazení původně navržené ČOV s odvodem odpadních vod do Bájského potoka kanalizační přípojkou na obecní kanalizaci s centrální ČOV.

č. 4

**Rada obce Horní Čermná bere na vědomí** Operační program Životního prostředí, zaslání registračního listu akce a rozhodnutí o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí ČR – Revitalizace zeleně hřbitova Horní Čermná.

č.5

**Rada obce Horní Čermná schvaluje** odvodnění na pozemku ppč. 887/1- S. Marka v k.ú. Horní Čermná a zároveň pověřuje L. Marka na snížení propusti u tohoto pozemku, aby se tím zajistil odtok vody.

Zodpovídá: L. Marek

Termín: do 30.9.2013

č. 6

**Rada obce Horní Čermná bere na vědomí** Souhlas stavebního Úřadu městyse Dolní Čermná s užíváním stavby J. Faltejskovi a P. Faltejskové na stavební parcele č.924.

č. 7

**Rada obce Horní Čermná bere na vědomí** Sdělení Městského úřadu Lanškroun- odbor životního prostředí, který vydává koaludační souhlas k užívání stavby vodního díla ČOV a kanalizace pro RD na p.p.č. 703/13 v kú Horní Čermná.

č. 8

**Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Sdělení a souhlas stavebního Úřadu městyse Dolní Čermná s dělením pozemků v obci Horní Čermná v kú Nepomuky dle geometrického plánu č.133-11/2013, kterým se oddělují , slučují parcely ppč.83/4, ppč. 83/5, ppč.83/6, ppč. 83/9.**

č. 9

**Rada obce Horní Čermná bere na vědomí nařízení Města Lanškrouna č.1/2013, kterým se mění nařízení města č.2/2011 – tržní řád.**

č. 10

**Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Rozhodnutí Městského úřadu Lanškroun- odbor životního prostředí Labské, strojní a stavební společnosti Pardubice - „Havarijní plán pro provádění stavby ZKT Čermná I ř.km 4,781-7,447 – oprava“.**

č. 11

**Rada obce Horní Čermná bere na vědomí sdělení podateli panu Vernerovi z Odboru dozoru a kontroly veřejné správy ve věci neumožnění smysluplné využití nemovitosti čp. 189 v obci. Ministerstvo vnitra posoudilo obdržené dokumenty a zabývalo se informacemi tam obsaženými, načež došlo k závěru , že obec v dané věci z níže předestřených důvodů postupovala v souladu se zákonem.**

č. 12

**Rada obce Horní Čermná bere na vědomí exekuční příkaz proti povinnému A. Popovovi, Horní Čermná čp. 236.**

č. 13

**Rada obce Horní bere na vědomí žádost o schválení uzavření Mateřské školy v době letních prázdnin v době od 15.7. – 23.8.2013. Dle přiloženého vyjádření rodičů - děti ze tří rodin potřebují v této době umístění z důvodu zaměstnanosti rodičů. Starostka uložila, aby Mateřská škola zajistila pro tyto děti jiný zdroj umístění.**

Zodpovídá: starostka, E. Frková

Termín:30.6.2013

č. 14

**Rada obce Horní Čermná schvaluje táboření v údolí Moravské Sázavy provozovateli Junák – svaz skautů a skautek ČR, 46.středisko SFINX Praha – viz přiložená žádost.**

Zodpovídá: Pešková

Termín: 31.5.2013

č. 15

**Rada obce Horní Čermná bere na vědomí zveřejnění dražební vyhlášky 111 EX 3895/10-78 proti povinnému M. Tejklové.**

č. 16

**Rada obce Horní Čermná bere na vědomí Stanovisko odboru životního prostředí Městského úřadu Lanškroun k záměru stavby „rodinný dům“ – M. Kobza v kú Nepomuky – pozemek č. ZE58.**

č. 17

**Rada obce Horní Čermná bere na vědomí** Souhlasné stanovisko Krajské hygienické stanice Pardubického kraje se sídlem v Pardubicích k hygienickému zařízení dětí v Mateřské škole Horní Čermná.

č. 18

**Rada obce Horní Čermná bere na vědomí** závazné stanovisko Odboru životního prostředí Městského úřadu Lanškroun k trvalému odnětí pozemku ze ZPF v k.ú.: Nepomuky ve prospěch stavby rodinného domu M. Kobza .

č. 19

**Rada obce Horní Čermná bere na vědomí** Oznámení Pardubického kraje – Krajský úřad odbor životního prostředí a zemědělství ve věci poskytnutí finanční podpory na hospodaření v lesích.

č. 20

**Rada obce Horní Čermná schvaluje** výměnu 1 plynového kotle a úpravy zapojení v kotelně Obecního úřadu Horní Čermná.

Zodpovídá: starostka, Lux

Termín: 30.6.2013

č. 21

**Rada obce Horní Čermná pověřuje** P. Suldovského, aby zajistil poptávku na vhodné čerpadlo k provozu areálu koupaliště.

Zodpovídá: Suldovský

Termín: 30.06.2013

č. 22

**Rada obce Horní Čermná schvaluje** zaměření pozemku u sokolovny a vypracování dokumentace firmou Hudeček s.r.o. na bezbarierový vstup do sokolovny.

Zodpovídá: starostka

Termín: 30.06.2013

Hana Motlová  
starostka

Ing. Pavel Suldovský  
místostarosta

Jednání rady obce: 20.05.2013 - od 17 hodin